

中国环境标志产品认证证书

证书编号: CEC2023ELP00723796

委托人 浪潮计算机科技有限公司

地址: 山东省济南市高新区新泺大街 1166 号奥盛大厦 1 号楼 2324

生产者 浪潮计算机科技有限公司

地址: 山东省济南市高新区新泺大街 1166 号奥盛大厦 1 号楼 2324

生产企业 浪潮计算机科技有限公司

地址: 山东省济南市高新区综合保税区港兴一路 1603 号

认证标准 中华人民共和国环境保护行业标准

HJ2536-2014《环境标志产品技术要求 微型计算机 显示器》

认证单元 台式微型计算机

产品名称、商标/品牌、型号

详见证书附件

上述产品符合中国环境标志产品认证实施规则 ECC-1015EL-A/0 的要求,特发此证。

认证模式: 初始工厂审查+产品检测+获证后的监督

本证书的有效性依据发证机构的监督获得保持, 可通过扫描左下方二维码确认。

本证书信息可在www.mceckeg.com和www.cnca.gov.cn上查询。

发证日期:

有效期至:

换证日期:

0年八年七月二日立

然 岩 人。

授权机构: 中华人民共和国生态环境部



中环联合(北京)认证中心有限公司

http://www.meecec.com

中国・北京・朝阳区育慧南路1号A座10层 100029 中国环境标志计划遵循IS014024标准建立和实施 本机构已通过全球环境标志国际合作体系(GENICES)评审







浪潮计算机科技有限公司 认证产品的商标、名称、型号规格表

序号	认证种类	产品名称	产品型号	商标
1	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F	inspur(第 4800703 号)
2	台式计算机	浪潮英政计算机	CE521F	inspur(第 4800703 号)
3	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520L	inspur(第 4800703 号)
4	台式计算机	浪潮英政计算机	CE521L	inspur(第 4800703 号)
5	台式计算机	浪潮英政计算机	CE300Z	inspur(第 4800703 号)
6	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520Z	inspur(第 4800703 号)
7	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F	inspur(第 4800703 号)
8	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720Z	inspur(第 4800703 号)
9	台式计算机	浪潮英政计算机	СЕ530Н	inspur(第 4800703 号)
10	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F	inspur 浪潮(第 5273004 号)
11	台式计算机	浪潮英政计算机	CE521F	inspur 浪潮(第 5273004 号)
12	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520L	inspur 浪潮(第 5273004 号)
13	台式计算机	浪潮英政计算机	CE521L	inspur 浪潮(第 5273004 号)
14	台式计算机	浪潮英政计算机	CE300Z	inspur 浪潮(第 5273004 号)
15	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F	inspur 浪潮(第 5273004 号)
16	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720Z	inspur 浪潮(第 5273004 号)
17	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520Z	inspur 浪潮(第 5273004 号)
18	台式计算机	浪潮英政计算机	CE530H	inspur 浪潮(第 5273004 号)
19	会式計算機 4/4	浪潮英政计算机	CE520L-001	inspur(第 4800703 号)
20	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520L-002	inspur (第 4800703 号)

此证<mark>找胜4与编号为 CEC2023EL</mark>P00723796 的中国环境标志认证产品证书同时使用方为有效

签发人:



中环联合(北京)认证中心有限公司

http://www.meecec.com

中国・北京・朝阳区育慧南路1号A座10层 100029 中国环境标志计划遵循IS014024标准建立和实施 本机构已通过全球环境标志国际合作体系(GENICES) 评审







浪潮计算机科技有限公司 认证产品的商标、名称、型号规格表

1344	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720Z-436	inspur(第 4800703 号)
1345	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720Z-437	inspur(第 4800703 号)
1346	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720Z-438	inspur(第 4800703 号)
1347	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720Z-439	inspur(第 4800703 号)
1348	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720Z-440	inspur(第 4800703 号)
1349	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-001	inspur(第 4800703 号)
1350	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-002	inspur(第 4800703 号)
1351	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-003	inspur(第 4800703 号)
1352	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-004	inspur(第 4800703 号)
1353	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-005	inspur(第 4800703 号)
1354	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-006	inspur(第 4800703 号)
1355	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-007	inspur(第 4800703 号)
1356	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-008	inspur(第 4800703 号)
1357	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-009	inspur(第 4800703 号)
1358	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-010	inspur(第 4800703 号)
1359	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-011	inspur(第 4800703 号)
1360	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-012	inspur(第 4800703 号)
1361	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-013	inspur(第 4800703 号)
1362	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-014	inspur(第 4800703 号)
1363	会式計算机 4/4	浪潮英政计算机	CE520F-015	inspur(第 4800703 号)
1364	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-016	inspur (第 4800703 号)

此证<mark>找胜华与编号为 CEC2023EL</mark>P00723796 的中国环境标志认证产品证书同时使用方为有效

签发人:



中环联合(北京)认证中心有限公司

http://www.meecec.com

中国・北京・朝阳区育慧南路1号A座10层 100029 中国环境标志计划遵循IS014024标准建立和实施 本机构已通过全球环境标志国际合作体系(GENICES) 评审







浪潮计算机科技有限公司 认证产品的商标、名称、型号规格表

1659	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-311	inspur(第 4800703 号)
1660	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-312	inspur(第 4800703 号)
1661	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-313	inspur(第 4800703 号)
1662	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-314	inspur(第 4800703 号)
1663	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-315	inspur(第 4800703 号)
1664	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-316	inspur(第 4800703 号)
1665	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-317	inspur(第 4800703 号)
1666	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-318	inspur(第 4800703 号)
1667	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-319	inspur(第 4800703 号)
1668	台式计算机	浪潮英政计算机	CE520F-320	inspur(第 4800703 号)
1669	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-001	inspur(第 4800703 号)
1670	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-002	inspur(第 4800703 号)
1671	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-003	inspur(第 4800703 号)
1672	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-004	inspur(第 4800703 号)
1673	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-005	inspur(第 4800703 号)
1674	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-006	inspur(第 4800703 号)
1675	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-007	inspur(第 4800703 号)
1676	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-008	inspur(第 4800703 号)
1677	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-009	inspur(第 4800703 号)
1678	会式計算机 业公	浪潮英政计算机	CE720F-010	inspur(第 4800703 号)
1679	台式计算机	浪潮英政计算机	CE720F-011	inspur (第 4800703 号)

此证<mark>找胜华</mark>与编号为 CEC2**023ELP00723796** 的中国环境标志认证产品证书同时使用方为有效

签发人:



中环联合(北京)认证中心有限公司

http://www.meecec.com

中国・北京・朝阳区育慧南路1号A座10层 100029 中国环境标志计划遵循IS014024标准建立和实施 本机构已通过全球环境标志国际合作体系(GENICES) 评审



